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NUMILAIVIVUMNZI

()] H , E_3.X320(q)
B  ®AXH
TAEH: B’ TENIKOY AYKEIOY
POSANATOAIZMOZ: OETIKQN SOYAQN
MAGOHMA XHMEIA

Hpepounvia: Zappato 22 Anprriov 20

Awbpkera EEétaonc: 3 opeg

AHAN% x
OEMA A @

Al-B, A2-3, A3-q,
OEMA B
Bl: A ALXY

y) HC=CCH;
g) CH;CH,COOH

B2: (1) CH3CH2CH2CH B) CH3 HCH2CH3
3) CH3)CH20H
ka1t CH;CH(OH)CHj; (B) 2-mpomtavoln.

wovetoan o ahdehon, CH;CH,CH=O0 1 og

B3: (1) CH3CH2 "-.

H (B) 0€e1dé 16 OCH,;

B4: o  CH;CH,0H &l8o /¢ o CH,=CH, + H,0
T
CH3_C_CH3
B. (CH3), - OH
y. HC=C — CH;CHCl,
8. CH4COOH + CH;0H =  CH;COOCH; + H,0
€ CH20 Na - CH3CH20N& + 5 H2

TA OEMATA IIPOOPIZONTAII'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIETHPIAKHYX MONAAAX

XEAIAA: 1 AIIO 2
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NOU LI LNOLdO®

OEMAT

I'1:

I2:

a) And tov I'MT 1ov aikeviov C,H,, tpokdntel 61t Mr=12v+2v=14v
Apa 14v=28 = v=2 ka1 T: CH,=CH,

B) Emedn Mr(moiop) =k-Mr(povop) mpoxvmtet 61t 56000=K-28 =2000

Ta moles Tov akkeviov gival n=m/ n=14/28 » n= nol-athévion
Me PBdaon 1 ortoyeopeTpio { 170 0,5 mol Br,

Me eniivon mpoximTet

a) And 1o dthvpa eE&
00¢gG gtval KOpeGLE

Am6 0,2 mol g A exkivovtor 0,1 mol H, xat o 6ykog tov givar V=n-22,4 =»
V=2,24L H,
y) A: CH,~CH=0 E: CH=CH K: CH, =CH, I': CH,-CH,-OH

TA OEMATA IIPOOPIZONTAII'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIETHPIAKHYX MONAAAX | XEAIAA: 2 AIIO 2




